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Leistung. Verlässlichkeit. Sicherheit.www.igbau.de

üBitte lies dazu auch die Rückseite

Respekt und 8chtung 
Tarifrunde Maler- und Lackiererhandwerk 2024

für unsere geleistete Arbeit

Liebe Kolleginnen und Kollegen,
die Tarifrunde 2024 im Maler- und Lackiererhandwerk steht an. Daher haben sich 
ehrenamtliche Mitglieder der Bundesfachgruppe, interessierte Betriebsräte und  
weitere aktive Mitglieder aus den Betrieben auf Forderungen für die Beschäftigten 
des Maler- und Lackiererhandwerks verständigt:

8 Prozent Erhöhung des Bundes-Ecklohns 

12 Monate Laufzeit

Ein erster Verhand-
lungstermin wird der-
zeit noch abgestimmt. 
Wir informieren Euch 

zeitnah.

Die bestehenden Lohntarifverträge wurden fristgerecht zum  
30. September 2024 gekündigt. Damit ist der Weg frei für die  
Aufnahme von Verhandlungen, zunächst auf Bundesebene. 

Aus unserer Erfahrung wissen wir, dass die Tarifverhandlungen  
im Maler- und Lackiererhandwerk besonders schwierig sind,  
daher müssen wir als IG BAU-Mitglieder zusammenstehen.  
Je mehr Beschäftigte Mitglied in der IG BAU sind,  
umso erfolgreicher können wir unsere Forderungen durchsetzen.

Hand aufs Herz: Du bist bereits IG BAU-Mitglied? Sehr gut!  
Falls Du ein Noch-Nicht-Mitglied bist und zögerst, so ist jetzt der richtige Zeitpunkt 
gekommen, Dich unserer erfolgreichen Gemeinschaft anzuschließen.

Unterstütze Deine IG BAU-Verhandlungskommission vor Ort in Deinem Betrieb. 

​➩
​➩
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Ich ermächtige die IG Bauen-Agrar-Umwelt, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zu-
gleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der IG BAU auf mein Konto gezogene Lastschriften einzulösen.
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des 
belasteten Betrages verlangen. Dabei gelten die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Gläubiger-Identifikationsnummer:   DE13ZZZ00000536921.
Mandatsreferenz: Mitgliedsbeitrag nach § 8 der Satzung der IG BAU.
Mandatsnummer: 

MitgliedsnummerJJMM01 (wird im IG BAU-Mitgliederbüro ausgefüllt)

   Monatsbeitrag

 l l l l l l €
 

Mitteilung: Den ersten Mitgliedsbeitrag gemäß § 8 der Satzung der IG BAU (1,15 % des monat lichen Brutto-
einkommens) ziehen wir am 15. oder 30. des Monats nach Zugang der von Dir unterzeichneten Beitritts-
erklärung von Deinem angegebenen Konto ein. 
Mit meiner Unterschrift trete ich der IG BAU bei und erkenne die Satzung der IG BAU an. Unsere Information 
zur Datenverarbeitung nach Artikel 13 DSGVO im Rahmen der Mitgliedschaft bei der IG BAU findest Du unter  
www.igbau.de/infodv.

Nachname, Vorname

Werber*in: Nachname, Vorname

Straße, Hausnummer

Postleitzahl, Ort

E-Mail

Telefon, Mobil

Übertritt von

Gewerbezweig (Branche)

Betrieb / Objekt

Beruf (tätig als)

 männlich

 weiblich

 divers

 Unterschrift der*des Eintretenden

Ort
Datum

 T l T l M l M l J l J 

Geburtsdatum

 T l T l M l M l J l J 

Geburtsdatum

 T l T l M l M l J l J 

Eintrittsdatum (IG BAU)

 T l T l M l M l J l J 
Tarifgehalt/Stunden Lohn

 l l l l l l l l €
Wochenstunden

 l l l l 

Ausbildung endet am:

 T l T l M l M l J l J 

 angestellt

 gewerblich

 beamtet

 in Ausbildung

Angaben zur Person (Pflichtfelder sind rot umrandet)

Angaben zum Beschäftigungsverhältnis

Beitrittserklärung
Nachname, Vorname – falls Mitglied nicht Kontoinhaber*in

Straße, Hausnummer – falls Mitglied nicht Kontoinhaber*in

X Kreuz 

Postleitzahl, Ort – falls Mitglied nicht Kontoinhaber*in

IBAN

 l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l l 
BIC

 l l l l l l l l l l 

 DE Prüfziffer Bankleitzahl Kontonummer Kontoinhaber*in

 Bankbezeichnung Land Ort Filiale Unterschrift abweichender Kontoinhaber*in

SEPA-Lastschriftmandat für wiederkehrende Zahlungen

Tariflöhne und faire Arbeitsbedingungen fallen nicht vom Himmel,  
sondern werden in Tarifverträgen durch die IG BAU erkämpft. 

Untenstehende Beitrittserklärung ausfüllen, abgeben oder einsenden an: 
IG Bauen-Agrar-Umwelt, Bundesvorstand, VB Bauwirtschaft – Baustoffindustrie, 
Olof-Palme-Straße 19, 60439 Frankfurt am Main

	 Jetzt Mitglied werden – damit wir gemeinsam noch mehr erreichen!

Anspruch auf einen erkämpften Tariferfolg haben ausschließlich Mitglieder 
der Gewerkschaft IG BAU. Also, untenstehende Beitrittserklärung ausfüllen, 
Mitglied werden und vom Tariferfolg profitieren.

www.igbau.de  
> Mitglied werden

Werde IG BAU-Mitglied – nur gemeinsam sind wir stark!


